

Социальная философия (теория социально-гуманитарных технологий)

Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского (Университет Лобачевского)

Присваивается степень или квалификация: **магистр по направлению «Философия»**

Язык обучения: **русский**

Форма обучения: **Очная**

Продолжительность: **2 года**

Возможность бесплатного обучения: **есть**

Стоимость: **140 000 руб. в год**

Страница программы на сайте вуза: <http://www.fsn.unn.ru/>

Куратор программы: **Ерушкина Лилия Владимировна**

Телефон: **+78314623521**

E-mail: admissions@fis.unn.ru

Магистерская программа «Социальная философия (теория социально-гуманитарных технологий)» имеет своей целью подготовить профессиональные кадры, обладающие высокой культурой философского мышления, способные разрабатывать методологические вопросы управления социальными системами, осуществлять прогнозирование чрезвычайных ситуаций и их последствий на основе использования инновационных методов. С конструктивно-ценностными задачами философии переплетаются и составляют единство задачи по интерпретации социальной действительности, философской рефлексии ее структур, состояний, тех или иных социальных действий. Интерпретация социальной реальности осуществляется с ориентацией на актуальные задачи политического, экономического и культурного развития. Это требует развития у студентов личностных качеств и формирование общекультурных (общенаучных, социально-личностных, инструментальных) и профессиональных компетенций в соответствии с ФГОС ВПО и ПрООП ВПО по направлению «Философия».

Магистратура открыта для выпускников бакалавриатов, специалитетов и магистратур других направлений и профилей, других вузов – ведь философией могут увлечься и всерьез изучить ее химики, экологи, филологи и др.

Во всем мире среди политиков и бизнесменов, редакторов и журналистов, аналитиков и экспертов, представителей творческих профессий немало дипломированных философов. В России также около половины выпускников философских магистратур востребованы в других областях науки и общественной практики.

Философия выступает как своего рода социально-гуманитарная технология, формирующая публично интеллектуала, способного критически оценивать письменные и устные дискурсы и выступать в качестве успешного коммуникатора, – человека, который «осознанно и обдуманно умеет различать и выбирать» (Гадамер Х.-Г.).

Магистерская программа направлена на формирование навыков самостоятельного научного осмысления социальных и культурных процессов, развития способностей к научно-педагогической деятельности в высшей школе, на освоение методологического опыта разработки основ антикризисного управления в региональной системе образования, на философский анализ стратегий развития социальных институтов и общественных организаций в гражданском обществе.

Магистр подготовлен к выполнению экспертно-консультативной деятельности, требующей углубленной фундаментальной и профессиональной подготовки, в том числе к научно-исследовательской работе по философии, к практическому использованию полученных специальных знаний в принятии управленческих решений и прогнозировании их инноваций, а при условии освоения соответствующей образовательно-профессиональной программы педагогического профиля – к педагогической деятельности.

Область профессиональной деятельности магистров включает:

- учреждения среднего, среднего специального (школы, лицеи, колледжи, гимназии) и высшего образования;
- академические и научно-исследовательские организации, связанные с решением социально-философских проблем;
- консультационные, экспертные и аналитические центры;
- редакции СМИ, музеи и библиотеки;
- органы государственной власти, муниципального управления, общественные организации и коммерческие структуры.

Объектами профессиональной деятельности выпускника магистерской программы «Социальная философия (теория социально-гуманитарных технологий)» являются:

- процессы развития общества;
- различные сферы социокультурного пространства (наука, искусство, религия и т.д.);
- мировая философская мысль в её истории и современности;
- теория и практика общественной коммуникации;
- процессы социально-познавательной деятельности;
- формы социальной активности личности;
- развитие личностного потенциала.

Специализации в рамках данной программы

Социальная философия

Магистерская программа «Социальная философия (теория социально-гуманитарных технологий)» имеет своей целью подготовить профессиональные кадры, обладающие высокой культурой философского мышления, способные разрабатывать методологические вопросы управления социальными системами, осуществлять прогнозирование чрезвычайных ситуаций и их последствий на основе использования инновационных методов.

С конструктивно-ценностными задачами философии переплетаются и составляют единство задачи по интерпретации социальной действительности, философской рефлексии ее структур, состояний, тех или иных социальных действий. Интерпретация социальной реальности осуществляется с ориентацией на актуальные задачи политического, экономического и культурного развития.